

优化上海营商环境

对标国际最高标准,上海营商环境进步显著

世界银行28项短期改革建议,已有24项被上海采纳

本报讯(记者张懿)对标国际最高标准,上海大力优化营商环境并取得显著成效...

据介绍,优化提升营商环境已被上海作为“改革开放再出发”的一项突破性任务...

对标国际最高标准、最好水平,借鉴兄弟省市有益经验,结合本地具体情况,上海围绕开办企业、获得电力...

除了推进优化营商环境的专项行动计划,全市各区、各部门积极行动,充分体现“店小二”精神...

作为我国最大经济中心城市,上海的发展得益于良好的营商环境,同时,上海也有责任为提升我国营商环境的国际评价作出努力...



3月15日,随着阿里巴巴、京东、唯品会等电商签约入驻,虹桥商务区长三角电商中心正式启动...



在徐汇区行政服务中心,区属工商、税务、人力资源和社会保障等职能部门集中办公...

本报记者 张懿

昨天的市政府新闻发布会详细介绍了上海围绕营商环境6项主要指标推出的改革举措...

举措1:开办企业

改革举措:企业注册“一窗通”服务平台系统将于3月底上线,后台将实现任务自动分送...

改革成效:办理环节由之前的7个调整为5个。工商多证合一办照时间从8天减少为3天...

本报讯(记者张懿)上海即将在“互联网+政务服务”领域推出重大举措...

从学界角度观察,“智慧政府”一般指充分运用新一代信息技术和人工智能技术...

让上海成为天下英才最向往的地方之一

既需要国际金融、航运、贸易等经济发展类专业人才,也需要文化、教育、卫生等社会事业类专业人才...

要形成门类齐全、梯次合理、充分满足经济社会发展需要的人才体系。上海的发展既需要金融、白领,也需要蓝领...

拟取消和调整行政审批等事项17项

登记前置审批事项的决定》和《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》等文件精神...

会议指出,要对标国际最高标准、最好水平,持续深化“放管服”改革,全力打响上海“一网通办”政务服务品牌...

七大创新突破,服务“高峰人才”

第五,健全高峰人才及其团队的社会保障。重点从七个方面提供系统保障,解除高峰人才及其团队的后顾之忧...

六类改革举措落地 企业市民获得感满满

举措2:获得电力

改革举措:市经信委和市发改委等牵头加快审批改革,提高办事透明度,提升服务质量...

改革成效:企业最多跑一次,甚至一次都不用跑。手续从原来的5项缩减为2项,平均用时从原来的145天缩减到不超过25个工作日...

举措3:办理施工许可

改革举措:完善分类审批模式、推进审批流程再造、探索“多评合一”、推行“多图联审”等。

改革成效:从取得土地到获得施工许可的政府审批时间从原来的105天,分别缩短到工业项目不超过15个工作日,小型项目不超过35个工作日...

举措4:登记财产

改革举措:“全·网·通”服务改革主要体现在:实现“一窗受理”...

登记三个窗口整合为“综合受理窗口”,精简流程,通过内部流转、并联审批等,努力减少企业和市民跑大厅的次数...

改革成效:目前涉及不动产登记登记的15类业务中,6个类别可当日办结,9个类别5个工作日办结...

举措5:跨境贸易

改革举措:并联开展口岸作业,实施报关报检、物流作业同步操作...

举措6:纳税

改革举措:本市税务、人社和公积金等部门提出了关于优化营商环境的五类20项工作...

改革成效:纳税时间可望减少20%;由于营改增和印花税实行网上申报,纳税次数可减少2次...

“互联网+政务服务”加快建设“智慧政府”

今年实现市区两级企业审批和服务事项90%以上“一网通办”或“最多跑一次”

智能监管、智能服务和智能决策。将在推进数据资源归集、共享、应用,以及建设统一受理、协同办理、综合

管理为一体的政务服务体系方面,形成高效率、低成本、可持续、可考核的新型政府形态。

昨天的发布会上,市发改委主任马春雷表示,上海智慧政府建设将在推进数据资源归集、共享、应用,以

我国提前实现碳减排目标

第二届绿碳发展峰会在上海举行

本报讯(记者陈惟)第二届绿碳发展峰会昨天在上海举行。据中国气候变化事务特别代表解振华披露,我国扎实推进应对气候变化工作...

控制温室气体排放的经济工具,国际通行的有两类,一类是碳市场,另一类是碳税...

2018年沪企业工资指导线公布

工资增长幅度平均线为8%,下线为3%

本报讯(记者李静)经市劳动关系三方共同研究,市总工会、市企业联合会/企业家协会、市工商业联合会昨天联合发布2018年本市企业工资指导线...

工资指导线在引导企业和职工合理确定工资的增长幅度方面发挥重要作用,目前已成为工会和企业开展工资集体协商等民主管理活动的重要参考。

2018年本市企业工资指导线的平均线为8%,生产经营正常、经济效益增长的企业,可参照平均线确定工资增长幅度...

及建设统一受理、协同办理、综合管理为一体的政务服务体系方面推出重大举措,年内实现市区两级企业审批和服务事项90%以上全流程网上办理或“最多跑一次”。

发布会还透露,为打响“上海服务”“上海制造”“上海购物”“上海文化”四大品牌,优化营商环境,上海已基本形成打响“四大品牌”行动计划,将尽快发布实施。

上海深入推进碳交易试点,全力参与全国碳市场建设。截至2017年年底,上海碳市场所有现货品种累计成交量8887万吨,成交金额达9.12亿元。

企业,增长幅度可适当高于平均线。今年本市企业工资指导线的下线为3%,经济效益下降的企业,可参照下线确定工资增长幅度...

市总工会、市企业联合会/企业家协会、市工商业联合会同时也要求,企业应当通过工资集体协商等民主管理程序,合理确定平均工资增长幅度...

2018年本市企业工资指导线的平均线为8%,生产经营正常、经济效益增长的企业,可参照平均线确定工资增长幅度,上年平均工资水平为全市职工平均工资二倍以上的企业,工资增长幅度应低于平均线...

(上接第一版)

要实施人才高峰工程,进行大刀阔斧的人才政策改革,形成对全球高峰人才的“磁吸效应”,打造“人才梦之队”...

要形成门类齐全、梯次合理、充分满足经济社会发展需要的人才体系。上海的发展既需要金融、白领,也需要蓝领;

(上接第一版)

会议原则通过《专项规划》并指出,海绵城市是适应新时代城市转型的新理念和方式,是推进城市生态文明建设和绿色发展的关键抓手...

(上接第一版)

二是实施外部中长期考核机制。对高峰人才及其团队采取外部第三方国际同行评估为主、用人单位年度自评为辅的评估考核模式...